Тест №2.
1 склонение существительных.

1. Выбери верное утверждение.

1) К 1 склонению относятся существительные мужского и женского рода.

2) К 1 склонению относятся существительные  мужского и женского рода с окончаниями -а(-я).

2. Выбери верное утверждение.

1) Существительные в И. п. в предложении являются подлежащими.

2) Существительные в И. п. в предложении являются второстепенными членами.

3. Выбери верное утверждение.

1) У существительных И. п. не бывает предлогов.
2) У существительных И. п. бывают предлоги.

4. Выбери верное утверждение.

1) У существительных 1 скл. в Д.п. и П.п. окончание –е.

2) У существительных 1 скл. в Д.п. и П.п. окончание –и.

5. Укажите, в каких словах пишется окончание –е.

1) на шляп…; 

2) у линейк…;

3) по паутин…;

4) в крышк…;

5) без Зо….
6. Укажите, в каких словах пишется окончание –и.

1) по ряск…;

2) в походк…;

3) около яблон…;

4) с полк…;

5) у рябинк….

